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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1811 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister voor Langdurige Zorg en 
Sport over het bericht «Politielint in de gang, lachgas in de tuin: zorghuis werd 
een «horror» voor moeders» (ingezonden 31 januari 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Ooijen (Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport) (ontvangen 22 februari 2022). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Politielint in de gang, lachgas in de tuin: zorghuis werd 
een «horror» voor moeders»?1 

Vraag 2
Deelt u de grote zorgen over de schrijnende leefsituatie in de Acuut Zorg-
groep in Tilburg en het toezicht van de gemeente op de zorggroep? Zo ja, 
welke acties heeft u ondernomen om een vergelijkbare situatie in de 
toekomst te voorkomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Erkent u het beeld dat hoogleraar Menno Fenger schetst dat de casus in 
Tilburg niet op zichzelf staat, maar dat toezicht op zorg in meerdere gemeen-
ten niet op orde is, zeker gezien Tilburg gerekend naar inwoneraantal de 
grootste toezichtcapaciteit (6,2 fte) heeft op dit gebied? Zo ja, welke acties 
heeft u ondernomen om het toezicht door gemeenten te verbeteren? Zo nee, 
waarom niet?2 

Vraag 4
Welke rol hebben gemeenten in het garanderen van kwaliteit van zorg via de 
Jeugdwet en de Wet maatschappelijke ondersteuning (Wmo) 2015? 

1 Follow the Money, 22 januari 2022, «Politielint in de gang, lachgas in de tuin: zorghuis werd 
een «horror» voor moeders» (Politielint in de gang, lachgas in de tuin: zorghuis werd een 
«horror» voor moeders)

2 Follow the Money, 23 januari 2022, «Bestuurskundige Menno Fenger: «In de zorg is niemand 
verantwoordelijk voor de puzzel als geheel»» (Bestuurskundige Menno Fenger: «In de zorg is 
niemand verantwoordelijk voor de puzzel als geheel» – Follow the Money – Platform voor 
onderzoeksjournalistiek (ftm.nl))
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Vraag 5
Gelooft u dat het Rijk voldoende handvaten heeft gegeven aan gemeenten 
voor het houden van toezicht op zorgverleners in de Wmo 2015 en Jeugd-
wet? Zo ja, welke handvaten zijn dat? Zo nee, wat kan het Rijk doen om 
gemeenten beter te helpen bij het houden van toezicht? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat een onafhankelijk onderzoek naar de incidenten in de 
Acuut Zorggroep in Tilburg, maar ook naar andere misstanden en het toezicht 
hierop, noodzakelijk is? Zo ja, hoe gaat u dit onderzoek realiseren? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het lid Kuiken (PvdA) over het bericht «Politielint in de gang, 
lachgas in de tuin: zorghuis werd een «horror» voor moeders» (2022Z01518) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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